

ERRATA

A Pregoeira Oficial da FEMA, no uso de suas atribuições legais, em decorrência do PROCESSO LICITATÓRIO N.º 065/2020 - EDITAL N.º 060/2020 – PREGÃO PRESENCIAL N.º 038/2020, cujo o objetivo é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA, ASSEIO E CONSERVAÇÃO PREDIAL, COM FORNECIMENTO DE MÃO-DE-OBRA, SANEANTES DOMISSANITÁRIOS, MATERIAIS E EQUIPAMENTOS, torna público e oficializa a presente "ERRATA", conforme a seguir: 1. Correção no texto do item **2.3.1.1 do Edital** para a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

2.3.1.1. - No dia da visita, será emitido pela FEMA um comprovante de comparecimento que deverá ser juntado, no **Envelope nº 01** - Documentos de Habilitação.

LEIA-SE:


2.3.1.1. - No dia da visita, será emitido pela FEMA um comprovante de comparecimento que deverá ser juntado, no **Envelope nº 02** - Documentos de Habilitação.

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de realização do Pregão, para o dia 06/11/2020 às 09h30min.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço abaixo ou através do site www.fema.edu.br

Assis (SP), 26 de outubro de 2020.



Maria Salete Porto Steiger Elias
Pregoeira Oficial